

省会名医堂



《省会名医堂》刊登联系电话:15837178751

郑州市管城中医院

该院是一所非营利性二级综合医院,位于郑东新区商都路(原郑汴路)七里河桥西,省、市、区医保定点医院和新农合定点医院。床位318张,职工300余名,其中高级职称30余人,中级职称90余人,拥有螺旋CT等大型医疗设备50余台。设有内、外、妇、儿、眼、耳鼻喉、周围血管病、骨伤、乳腺病等20余个专病专科。目前,医院已发展成为集医疗、科研教学、康复保健、养老服务于一体的综合性中医院,被省、市、区政府评为“双文明”先进单位。



院长 李显成 主任医师,享受国务院政府特殊津贴,是为“我国医疗卫生事业作出突出贡献”的乳腺病专家。全国五一劳动奖章获得者,兼中国中医药学会常务委员,郑州市抗癌协会副会长等职。在省级以上医学刊物发表学术论文28篇,专著5部,其中《中西医结合治疗乳腺癌》一书被评为优秀作品,3项科研成果分别获省、市级科技进步奖,主持研制的“乳癖愈系列药物阻断乳腺增生癌变”课题,被省科委列为“九五”科技攻关项目,该系列药物中3项已获国家专利。 咨询电话:0371-65670933 主治:各类乳房疾病

特色医院

郑州中原创伤手外科医院 中泰脑科医院

该院特邀全国著名臂丛神经诊治专家、上海华山医院陈德松教授于每月14日~16日来院会诊手术,已治疗产瘫、臂丛神经损伤上千例,效果良好。特邀全国著名脑瘫诊治专家,北京清华大学二附院王世杰教授于每月17日来该院会诊手术。王世杰教授采用国际先进的周围神经缩窄术及功能性脊髓后根切断术治疗四肢痉挛性脑瘫,使肢体功能得以康复。

北京、上海知名教授云集该院,使患者在家门口就能享受国际先进医疗技术,是我省患者的福音!全天应诊,节假日不休息。

咨询电话:臂丛神经损伤:13803891275 脑瘫:13523586687,0371-63955988 地址:郑州市二环支路25号 乘车路线:23、30、70、79、83路到二环支路站



提疾病困惑 解健康之道

阴道炎反复发作怎么办?

患者:我24岁了,还没有孩子,今年年初的时候去检查得了阴道炎,之后我也有治疗,用一段时间的药,看症状没了就停了,结果没两个星期,又有阴道炎的症状了。为什么阴道炎总是反复发作?很担心这个病对我以后要孩子会有影响。

现代妇科医院刘玉花主任:你现在的情况基本上可以判断是因为治疗不彻底引起的阴道炎反复。女性使用药物治疗阴道炎,不能因为炎症消失就随便停止用药,而是应该尽快去医院进行检查,让医生判断你是否已经痊愈,或是能否停止用药。

精液中为什么有血丝?

患者:我最近非常苦恼,因为每次夫妻生活后,我都发现我的精液中有血丝,淡红色的,这是怎么回事?

郑州博大泌尿外科医院主任张理军:精液中有血称为血精,有的全部为淡红色,有的部分淡红色,或为咖啡色,这都是有血的表现,正常精液中不应有血液成分。出现血精的原因有:(1)生殖道的炎症:如前列腺炎、精囊炎、尿道炎、附睾炎、精索前列腺结石、尿道膀胱结石。(2)精道梗阻和囊肿。(3)肿瘤和血管异常。(4)全身因素:高血压、血友病。(5)生殖道损伤。建议你到正规的专科医院就诊,通过科

郑州市中医院



李红 副主任医师,妇产科副主任。曾在北京医科大学三附院妇产科进修。理论基础扎实,手术操作熟练。擅长剖宫产美容切口手术及治疗妇科内分泌疾病(功能性子宫出血,闭经,PCOS)。

坐诊时间:周四上午



杨绪亮 副主任医师。从事骨科专业20余年,擅长各类骨折的治疗,重症创伤急救,脊柱疾病如椎间盘突出、椎管狭窄、脊柱外伤骨折的诊治。对急慢性骨关节感染、软组织病、风湿类关节炎等有丰富的诊疗经验。

坐诊时间:周二、周四、周六上午

郑州市第二人民医院



满勇 主任医师,郑州市第二人民医院神经外科主任,郑州市专业技术拔尖人才,河南省免疫学会常务理事、干细胞科学专业委员会副主任委员,河南省神经肿瘤专业委员会委员,郑州市神经外科专业技术委员会委员,河南省、郑州市医疗事故鉴定专家库成员。近年来致力于修复性神经外科和细胞分子神经外科的治疗领域,如神经再生、神经康复和干细胞治疗。

坐诊时间:每周一、周三上午 咨询电话:0371-68993158 13607697978



徐磊 内分泌糖尿病科副主任医师,河南省全民健康促进会糖尿病防治与康复专业委员会副主任委员。曾在卫生部北京医院进修内分泌糖尿病专业,2003年晋升内分泌副主任医师,擅长垂体、甲状腺、肾上腺等内分泌疾病,糖尿病、痛风、骨质疏松等代谢病诊治,熟练开展胰岛素泵治疗,连续动态血糖监测,糖化血红蛋白检测,糖耐量胰岛素释放试验等先进项目,曾发表专业论文10余篇,论著1部。

坐诊时间:周一至周五全天,周六上午 专家电话:13683712601

郑州市大肠肛门病医院



宋太平 主任医师,全国肛肠学科专家、郑州市名中医,被人事部、卫生部、国家中医药管理局批准为宋光瑞院长的学术继承人。全国肛肠专科名专家,郑州市名中医,中华中医药学会肛肠专业委员会常务理事等职务。获省市五一劳动奖章、河南省劳动模范等荣誉称号。擅长内痔、外痔、混合痔、结直肠炎、便秘等肛肠疾病。

咨询电话:66357772



魏淑娥 主任医师,肛肠专业首席专家。河南省中医(中西医结合)肛肠专业委员会委员,中华中医药学会肛肠学会理事,曾获省、市级科技成果奖多项,多次被授予省、市卫生先进工作者,郑州市跨世纪人才。

主治痔疮、肛周脓肿、直肠脱垂、溃疡性结肠炎、顽固性便秘等肛肠疾病。 咨询电话:66357773

郑州惠安手外科医院

该院自2005年5月份创建以来,建立了郑州市首家以治疗手足疾病为主的专业团队,四肢畸形矫正、手部功能重建是该院的特色。

电话:0371-66777855或114转惠安手外科医院 地址:郑州市经济开发区(航海东路与经开第三大街交叉口)

中原名医名科推荐

本栏目刊登热线:13017671803

郑州市第三人民医院 河南省第一慈善医院 就医热线0371-66963333 地址:郑州市菜市街1号(银基商贸城东边150米)



郑州市第三人民医院 百年名院

检验科简介

检验科包括临床生化实验室、微生物实验室、血栓与止血实验室、常规实验室、免疫实验室、艾滋病筛查实验室、血液细胞学等实验室。检验科把发展重点放在提高专业技术水平、加快现代化实验室管理建设上,逐步把一批批高、精、尖的现代化实验设备引进并应用临床检验工作中,现拥有日立-7180、7020全自动生化分析仪,希森美康CA-510及库尔特-200等全自动血凝仪,SF-1800、HL-500、迈瑞-3500等多台五分类血球仪,美国亚培248干式血气分析仪,全自动洗板机及酶标仪,全自动尿液分析仪。

检验科在人员配备上有很强的实力,现有专业技术人员30名,其中高级技术职称人员2名,中级技术职称人员10名,大本以上文化程度20名。

为了给广大患者提供一个方便、快捷、经济的就医环境,检验科将百项检验项目按不同的功能进行了科学的优化组合,避免了患者重复化验和在经济时间上的浪费,努力开展新技术、新项目,根据临床的需要进行组合。开展的检验项目较齐全,对心血管、肝胆疾病、泌尿系统疾病、内分泌疾病、血液病及肿瘤等开展多种检验项目,为临床诊断治疗和预后判断提供有力的保障。

检验科具有完善的教学管理组织和教学管理体制,制定有科学的教学管理制度和具体实施计划,有专兼职教学管理人员。检验科大力倡导科研工作,创造了一定的经济效益和社会效益,为检验专业教学使用规范化教材作出了巨大贡献。



孙延河 从事检验工作40年,特别是1995年任检验科主任以来,检验科的各项工有了长足的进步,检验质量和经济效益都取得了很好的成绩,得到了医院和检验界同行的认可。几十年的临床检验工作使他在生化、血液、免疫学等方面有丰富的经验,曾独著论文10余篇。他的学识水平也得到了河南省检验学会的肯定,被选为中华医学会河南省检验学会委员兼实验室管理学组组长、河南省微生物暨免疫学会委员、河南省输血协会理事、河南省生物化学及分子生物学学会常务委员兼电解质及血气学组组长(这是唯一一个由地市级医院担任组长的职位)、郑州市检验学会副主任委员、郑州市医学会会诊中心检验专业首席专家、郑州市卫生局医疗质量监督(大会诊)委员会检验和影像专业副组长。

花城制药空运千件抗病毒药品 进驻中原“对付”感冒

由于气温骤降,近段时间感冒患者多发。笔者走访市内多家药店发现,为了“对付”感冒,部分市民开始购买口罩、抗病毒药物等。

药店:口罩、抗病毒中药销售较为火

“目前来购买口罩的人很多,抗病毒类药物的销售比平时翻了好几倍。”河南张仲景大药房的有关负责人告诉笔者,抗病毒口服液、板蓝根、清开灵之类的药物销售量近日已经上升到单品销售量的前三。

医药公司:抓紧备货积极应对

笔者在河南九州通医药有限公司了解到,人们通常会选择比较便宜的中药抗病毒产品如抗病毒口服液等进行预防感冒。为此,公司正与广州花城制药联系准备空运一千件抗病毒中药如抗病毒口服液、猴耳环消炎片等,保证市民用药需求。

药企:加班加点生产

随后笔者联系到广州市花城制药厂的有关人士,得知花城刚调整了生产计划,取消周末休息,目前正在加班加点生产抗病毒口服液及猴耳环消炎片,保证河南市场供应的同时,绝不提价。 梦吟

学的检测,查找出病因,根据病因针对性治疗可以完全治愈。

为什么每次过夫妻生活我都会那么痛呢?

患者:五年多了,每次跟太太过夫妻生活后,小腹和会阴处都会疼痛,有时甚至连举丸都疼得让人受不了。我还曾患过“非淋菌性尿道炎”,现在尿频、尿不净的症状又日渐突出,我该怎么办?

郑州博大泌尿外科医院主任张理军:你的问题应该是“非淋菌性尿道炎”没有治愈而引发了前列腺炎,前列腺炎没有得到及时治疗迁延为慢性前列腺炎,进而引发盆底疼痛综合征。此病主要发生在年轻人身上,疼痛部位往往集中在会阴部、阴茎、阴囊、睾丸、尿道上,给患者造成的痛苦更大更多,一般性交时会出现疼痛或逆向射精,且使性功能下降,直至导致ED。有的还表现为大腿根部疼痛,或者是腰疼等,就在前列腺周围反射性地向外周放射性地疼痛,有的后腰部疼痛,特别不舒服,有时候不能干活,不能坚持工作,不能久坐,有的表现为小腹抽痛,症状非常严重。很多像这样久治不愈的男士,其实,起初所患疾病并不严重,但往往他们不是不及时就医,就是到不正规医疗机构治疗而使病程迁延,使病情变得复杂起来。